



GOLDEN TOURS

Tuzla

www.goldentours.ba

GOLDEN TOURS TUZLA

tel. +387 35 249 220/222, fax. +387 35 249 223
goldentuzla@gmail.com Viber/Whatsapp: +387 61 726 806

MADRID

12.02. – 16.02.2022. - avionom iz Beograda

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (12.februar 2022.)

Beograd – Frankfurt – Madrid

Sastanak grupe na aerodromu „Nikola Tesla” dva sata prije polijetanja aviona. Let za Frankfurt u 07:00h, kompanijom Lufthansa na liniji LH1411, dolazak u Frankfurt u 09:05h. Nastavak putovanja za Madrid na liniji LH1112 u 10:10h, dolazak u Madrid u 12:45h. Odlazak na panoramsko razgledanje grada: Španski trg, Gran Via, Puerta del Sol (Sunčana kapija), Plaza Mayor (Glavni trg), Puerta de Toledo (slavoluk), park Retiro, Trg Sibeles, Salamanka, stadion Santiago Bernabe...Transfer do hotela. Smještaj. Noćenje.

2.dan (13.februar 2022.)

Madrid – Toledo - Madrid

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet u *Toledo*, srednjovjekovnu prijestonicu Španije, udaljenu 70km od Madrida. Prema legendi, osnovali su ga jevrejski kolonisti 540 god. p.n.e., koji su mu i ime dali. Burna i zanimljiva istorija, narodi koji su ga osvajali (Rimljani, Vizigoti, Mavari...) ostavili su trag u sveukupnom razvoju grada. Neke od značajnijih crkava, sinagoga i džamija, sagrađene su upravo ovdje. Španska prijestonica je ostao sve do 1561. godine, kada je slavu i značaj preuzeo Madrid. Toledo je poznat i kao grad u kom je živio i stvarao čuveni slikar, vajar, arhitekta i književnik El Greko (poreklom Grk sa Krita), krajem XVI i početkom XVII vijeka...Povratak u Madrid. Noćenje.

3.dan (14.februar 2022.)

Madrid – Segovija - Madrid

Doručak. Slobodan dan za odmor i individualne aktivnosti ili fakultativni izlet u Segoviju, grad koji se nalazi u regiji Kastilja i Leon, udaljen oko 90 km od Madrida. Glavna obilježja grada su najbolje očuvani rimski akvadukt, katedrala i dvorac Alkazar. Grad još karakterišu i zgrade izgrađene od terakote i krečnjaka. Obilazak starog dijela grada: Plasa Major, panorama Katedrale, Trg Sv.Martina, plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Obilazak dvorca i pauza za individualni obilazak i šetnju. Povratak u Madrid. Noćenje.

4.dan (15.februar 2022.)

Madrid

Doručak. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti i odmor. Preporučujemo odlazak u kupovinu ili posjetu nekom od muzeja (*Museo del Prado, Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofia...*) Noćenje.

5.dan (16.februar 2022.)

Madrid – Frankfurt – Beograd

Doručak i odjavljivanje iz hotela. Slobodno vrijeme do polaska na transfer do aerodroma. Transfer do aerodroma. Let za Frankfurt na liniji LH1115 u 16:55h, dolazak u Frankfurt u 19:30h. Nastavak putovanja za Beograd na liniji LH1410 u 21:50h, dolazak u Beograd u 23:40h. Kraj programa.

OPIS HOTELA:

RAFAEL VENTAS 4* www.rafaelhoteles.com

Lokacija: Hotel se nalazi u jednoj od najpoznatijih avenija Madrida, *calle Alcalá*, poznatoj i po mnogobrojnim prodavnicama i restoranima. U neposrednoj blizini je i čuvena zgrada *Las Ventas*, arena u kojoj se održavaju koride. Od glavnog gradskog trga *Sol*, hotel je udaljen nekoliko stanica vožnje metroom, direktnom linijom. Metro stanica *El Carmen* je udaljena svega 100 m od hotela. **Sobe:** Hotel raspolaže sa 111 soba, svaka ima kupatilo, klima uređaj, SAT TV, mini bar, internet konekciju (uz doplatu), sef i fen.

Hotelski sadržaj: U sastavu hotela je *El Capote* restoran u kome se poslužuju tradicionalna španska i internacionalna jela i bar. Na raspolaganju su i parking i *WI FI* internet uz doplatu. ODEON World Travel zadržava pravo zamjene ovog hotela sličnim hotelima iste kategorije.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1095,00 KM

CIJENA UKLUČUJE:

- Avio prevoz na relaciji Beograd-Frankfurt-Madrid-Frankfurt-Beograd kompanijom Lufthansa
- Aerodromske takse **168 eur** (čiji je iznos podložan promjeni)
- Transfer aerodrom-hotel-aerodrom
- 4 noćenja sa doručkom u navedenom hotelu kategorije 4*
- Panoramsko razgledanje grada
- Usluge vodiča na srpskom jeziku
- Troškovi organizacije putovanja

CIJENA NE UKLUČUJE:

- Fakultativni izleti
- Putno zdravstveno osiguranje
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Organizator fakultativnih izleta je lokalna turistička agencija koja propisuje cijene, uslove i minimum za realizaciju programa. Fakultativni izleti nisu dio predmeta ugovora sa organizatorom putovanja Odeon World Travel i ne mogu biti predmet reklamacije. Molimo putnike da se prilikom rezervacije i uplate izleta informišu o uslovima otkaza od strane putnika.

Segovija - Cijena izleta: **60 €***

Toledo - Cijena izleta: **69 €***

Lokalna turistička agencija (organizator fakultativnih izleta) zadržava pravo promjene cijene, dana realizacije i minimalnog broja putnika za realizaciju izleta.

***Sve cijene su informativnog karaktera, za minimum 15 prijavljenih putnika.**

***Datum realizacije izleta su podložni promeni**

USLOVI PLAĆANJA:

40% avans odmah prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 20 dana prije polaska.

AVIONSKI PREVOZ I PRTLJAG:

Dozvoljeni predati prtljag je 23kg po putniku, dozvoljeni ručni prtljag je 8kg po putniku. U slučaju oštećenja ili gubitka prtljaga, molimo putnike da se obrate nadležnoj aerodromskoj službi.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smještaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA i predstavnika prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa. **MINIMALNI BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 25.**

AKTUELNI USLOVI ULASKA U ŠPANIJU:

<http://www.exteriores.gob.es/Embajadas/SARAJEVO/ba/InformacionParaExtranjeros/Pages/Uslov-i-za-ulazak-u-Spaniju1.aspx> Od 27. 09. 2021. godine je odobren ulazak u Kraljevinu Španiju samo državljanima BiH koji imaju kompletnu vakcinaciju (najmanje 14 dana nakon što su primljene obje doze vakcine), kao i djeca mlađa od 12 godina u njihovoj pratnji. Priznate vakcine su Pfizer, Moderna, AstraZeneca i Janssen, koje je odobrila Evropska agencija za lijekove (EMA), kao i Sinopharm i Sinovac-Coronavac, koje je odobrila Svjetska zdravstvena organizacija (SZO). Potvrde trebaju biti na španskom, engleskom, nemačkom ili francuskom jeziku. Svi putnici obavezno moraju popuniti formular Health Control Form <https://www.spth.gob.es/create>

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja Odeon World Travel doo Beograd, dostupni na:

<https://www.odeontravel.rs/stranica/opsti-uslovi-putovanja>

Posrednik u prodaji aranžmana Golden tours doo Tuzla.